

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Превышение скорости

Салли ехала по шоссе, опаздывая, как всегда, на ленч. Стрелка спидометра перешла отметку 80 миль в час и медленно двигалась дальше. «Надеюсь, что здесь нет полиции.. — думала Салли, — «Я и так, черт побери, плачу столько штрафов, что, вероятно, одна соержу всю полицию!». Салли посмотрела на часы и поняла, что безнадежно опаздывает...

Внезапно позади возник и быстро приблизился воющий звук полицейской сирены. В зеркале заднего вида Салли увидела догоняющий ее полицейский мотоцикл.

«Дерьмо!!!» — Салли быстро снизила скорость, но полицейский обогнал ее и жестом попросил остановиться. Вздохнув, Салли приготовила свою лицензию и страховой полис. Полицейский, однако, не спешил. Салли было видно, как он переговаривался с кем-то по рации. Когда, наконец, офицер слез с мотоцикла и пошел к ней, Салли заметила, что он высок и довольно хорошо сложен. При росте около 190 см он, похоже весил не более 85—88 килограммов и обладал хорошей спортивной фигурой.

— Покажите Ваши документы, мэм.

Передавая полицейскому документы, Салли заметила его волнистые каштановые волосы и сильные руки. Полицейский отошел в своему мотоциклу и быстро переговорил с кем-то. Вернувшись к Салли, он попросил ее выйти из машины. Салли поколебалась на мгновение, и затем вышла, задаваясь вопросом, почему ее попросили выйти. Обычно полицейские читали ей длинную нотацию и затем вручали штрафную квитанцию. Глаза полицейского скользнули по фигуре Салли, отметили ее одежду — юбка и безрукавная блузка, без всяких колготок.

— Меня зовут Джонсон. Вы знаете, что, если я сейчас оштрафую Вас, то Вы лишитесь водительской лицензии, юная леди?

Салли пришла в ужас.

— О, нет! Я не могу лишиться лицензии! Пожалуйста, сэр, не надо

— Вы превысили скорость, юная леди! Я едва догнал Вас на скорости 90, а здесь разрешено только 55! Какое Вы имели право подвергать опасности не только себя, но и других? Что Вы себе позволяете? Я просто обязан лишить Вас лицензии. Тогда нам не придется тратить время, гоняясь за Вами и другими девчонками, думающими, что имеют право творить на дороге все! И прекратите этот крик! Я не чувствую, что Вы хоть чуть — чуть сожалеете о своем проступке!

Салли ошеломленно стояла, слушая, как полицейский ругает ее. Как маленькая провинившаяся девчонка, она покорно выслушивала нотацию. Когда, наконец, полицейский замолчал, на глазах Салли были слезы.

— Пожалуйста, сэр... , я так сожалею,... , сделайте что —нибудь, но не лишайте меня лицензии, я очень прошу!

Офицер долго смотрел на Салли и, после паузы, показавшейся ей вечностью, ответил:

— Хорошо, я, может быть, и не выпишу штраф... Но тогда Вы должны согласиться на другое наказание. Я иногда применяю его к распущенным девушкам, вроде Вас. Это мое последнее условие!

Салли согласно кивала.

— Да, сэр... Спасибо, сэр!.

Она стерла слезы и благодарно улыбнулась.

— Следуйте за мной, — офицер был предельно серьезен, — Ваши документы останутся у меня. Следуя за полицейским мотоциклом, Салли проехала около пяти миль. Свернув на проселочную дорогу и проехав еще немного, полицейский остановился и пригласил Салли выйти.

— Ответьте на один вопрос, мисс, — Салли заинтриговано кивнула.

— В детстве Вас когда-либо шлепали или наказывали?

Салли покачала головой.

— Никогда, сэр! Я была единственным ребенком, и родители позволяли мне все.

Офицер понимающе улыбнулся.

— Хорошо, юная леди, я думаю, что Вам пора отвечать за свои поступки! Вы нуждаетесь в хорошей порке! Я уже делал это с другими непослушными девушками — теперь Ваша очередь. Подойдите сюда и перегнитесь через сиденье моего мотоцикла! Идите сюда немедленно!

Салли задыхнулась, не в силах поверить своим ушам. Порка в ее возрасте? Это оказалось столь неожиданно, что Салли не смогла справиться с собой.

— Нет!! Вы не имеете права! Я взрослая женщина, а не ребенок!

Сердце Салли дико колотилось, она просто не могла поверить в происходящее.

— Очень хорошо, Вы сами сделали свой выбор... — голос полицейского вернул Салли к реальности, — попрощайтесь со своей лицензией. Я подвезу Вас до ближайшего города.

Салли молчала, не в силах говорить. Наконец, собравшись с силами, она отрицательно помотала головой. Не ожидая других слов, полицейский скомандовал:

— Идите сюда и наклонитесь! Я сейчас сниму с Вас штанишки и дам хороший урок дорожных правил. Сюда! На сиденье!

Салли поняла, что выхода нет и не стала тратить время на рыдания. Подойдя к мотоциклу, она неловко легла на седло. Взявшись за талию, офицер уложил ее поудобнее. Теперь попа Салли стала высшей точкой ее тела. Став слева от девушки, полицейский поднял руку и, после нескольких секунд тягостного ожидания, сильно шлепнул ее. Удар, несмотря на то, что юбка и трусики защищали кожу, оказался обжигающим. Помедлив, офицер шлепнул Салли по другой ягодице, потом еще и еще раз... Салли изо всех сил сдерживала крик, извиваясь и ерзая под безжалостной рукой. Прекратив шлепать, полицейский посмотрел на дергающийся зад Салли. Вдруг она почувствовала, как рука офицера задирает ее юбку и прохладный воздух обдувает ее бедра. Через несколько секунд, когда сильная мужская рука потянула вниз ее трусики, прохлада охватила и горящую кожу ягодиц. Салли подскочила и вскрикнула, не в силах лежать, выставив голую попу напоказ.

— Пожалуйста, сэр... это так стыдно!!

Полицейский покачал головой.

— Вы думаете, что я никогда не видел голый женский зад? Теперь я собираюсь преподать Вам настоящий урок, юная леди. Вы можете кричать сколь угодно громко — поблизости никого нет!

С этими словами офицер расстегнул свой широкий полицейский пояс и свернул его вдвое. Салли, с ужасом наблюдавшая через плечо за ним, вновь стала ерзать и брыкаться ногами.

— Нет! Нет! Пожалуйста, нет! Не бейте меня ремнем. Я никогда не буду превышать скорость!

Полицейский отверг попытки Салли уклониться от порки, покачав головой.

— Салли, я намерен дать Вам весь урок. И ставлю сто против одного, что после него Вы

никогда уже не будете ездить слишком быстро...

Без дальнейшей суматохи офицер поднял руку и приступил к порке. Он не спеша стегал Салли ремнем по голой попе, стараясь, чтобы каждый удар приходился на новое место. Салли выла от боли и стыда и полицейский не без удовольствия наблюдал, как после каждого удара девушка дергает ногами, бесстыдно открывая свою щелочку, поросшую темными волосами. Попка Салли постепенно покрывалась рубцами от ремня и краснела...

Наконец, когда Салли уже решила, что порка никогда не прекратится, офицер остановился. Предупреждая попытку Салли встать, он положил руку на ее талию.

— Вы будете лежать так, пока я не разрешу Вам встать! И не вздумайте шевелиться или протирать свой непослушный зад руками! Полицейский сел в автомобиль Салли и начал заполнять какие-то бумаги. Салли покорно лежала, с трудом сдерживаясь, чтобы не коснуться своей горячей кожи руками. Время шло медленно... Скоро Салли почувствовала, как к боли и жжению от наказания добавилось еще одно неприятное чувство — сиденье мотоцикла давило на ее мочевой пузырь и терпеть сил уже не было...

Честно говоря, Салли уже давно хотелось в туалет, но из-за спешки она не хотела останавливаться и рассчитывала сделать это дома. Надеясь, что полицейский разрешит ей встать, Салли потерпела еще немного. Мочевой пузырь Салли был готов лопнуть и она поняла, что надо что — то делать... Но что? Попросить офицера разрешить ей встать? Тогда придется объяснять, зачем... Да и присесть на ровном поле негде...

Покосившись на полицейского, всецело, казалось, занятого своим делом, Салли решила сделать это сейчас, надеясь, что он ничего не заметит. Чуть-чуть пошевелившись, чтобы устроиться поудобнее, Салли раздвинула пошире бедра и начала писать. Всецело отдавшись этому (надо сказать, весьма приятному после долгого терпения) занятию, Салли внезапно вздрогнула от громкого голоса.

— Что это Вы делаете, бессовестная девчонка?!!

Полицейский стоял рядом с мотоциклом и наблюдал за Салли. Не в силах остановиться, она еще несколько секунд продолжала писать, а потом судорожно сжала бедра.

— Ну-ка, встаньте! Посмотрите, что Вы наделали!

Салли встала и, одергивая юбку, с ужасом обнаружила, что она насквозь мокра спереди. Моча попала и на ухоженный, тщательно вымытый мотоцикл.

— Как Вам не стыдно?

Пунцовая от стыда, Салли опустила голову.

— Простите, я не могла утерпеть...

— Куда Вы поедете в таком виде? А что Вы с мотоциклом сделали?

Салли молчала.

— Снимайте юбку! Совсем!

Неловко стянув мокрую юбку, девушка поспешно прикрыла низ живота руками.

— Берите ведро, принесите воды и вымойте мотоцикл! Заодно и юбку постираете.

Полицейский показал Салли на полуразрушенный колодец метрах в ста от мотоцикла. Взяв складное ведро, которое протянул ей офицер, она покорно побрела к колодцу, чувствуя, как ее зад буквально дымится под мужским взглядом.

Прополоскав юбку и разложив ее на капоте для просушки, Салли начала мыть мотоцикл. Полицейский внимательно следил, как полубнаженная девушка нагибается и приседает, стараясь добраться до всех деталей мотоцикла, заодно демонстрируя ему все подробности

своей анатомии... Наконец, мотоцикл был вымыт до блеска, а юбка просохла под жарким солнцем. Салли остановилась, ожидая от офицера разрешения одеться. Тот почему-то медлил.

— Ну что же, хорошо... Но и этот проступок не должен остаться безнаказанным!

Полицейский отстегнул от мотоцикла гибкую антенну.

— Нагнитесь. Вы получите три удара.

Салли попыталась протестовать, но быстро поняла, что это бесполезно. Нагнувшись и обхватив, как велел Джонсон, руками щиколотки, она замерла в ожидании удара. Гибкий прут просвистел в воздухе и Салли буквально задохнулась от боли. Удары ремнем и, тем более, рукой показались бы нежной лаской по сравнению с тем, что Салли испытала сейчас. Прут, казалось, рассек ее насквозь. Девушка истощно завизжала и распрямилась, прикрывая руками попу.

— Нагнитесь или я добавлю удар!

Спасения было ждать неоткуда и Салли, помедлив, нагнулась. Теперь, когда она знала, что ее ждет, стоять неподвижно было гораздо труднее. По щекам девушки текли слезы. Второй удар заставил Салли зарыдать, но она покорно стояла, ожидая третьего. Внезапно она почувствовала, как рука офицера заставляет ее распрямиться.

— Вы мужественная девушка! Я прощаю Вас.

Салли со стоном упала животом на сиденье своей машины. Боль в ягодицах была просто невыносимой. Краем глаза она увидела, что полицейский подошел к ней. Его сильная рука погладила Салли по голове:

— Не надо плакать. Все хорошо, наказание закончилось, лицензия у Вас. Вы — хорошая девушка, только, пожалуйста, не ездите больше так быстро...

Салли перестала рыдать и встала.

— Спасибо, сэр. Я обещаю, что никогда не буду нарушать правила!

Полицейский пальцем приподнял подбородок Салли

— Я знаю это, Салли, потому что я каждый день буду проверять квитанции штрафов. Если я увижу там Вашу фамилию — мы повторим это наказание.

Джонсон обнял Салли сильными руками и легко поцеловал ее в лоб.

— Поезжайте, документы у Вас в машине.

Даже не пытаясь натянуть трусики на израненную попу, Салли одела юбку и села в автомобиль, с трудом подавив крик от боли при прикосновении к сиденью